

年轻 时尚 公益 健康 东钱湖倾力打造“湖休”品牌



9月22日至25日，宁波东钱湖国家级旅游度假区迎来丰富多彩的节事活动，骑游大会、国际青年户外音乐派、国际青年体验营、亚太皮艇球俱乐部锦标赛等四大公众参与型、专业比赛型活动争相上演。

据悉，这些活动均是第八届中国湖泊休闲节的重要组成部分，本届湖休节旨在通过举办“共赢健康”、“共享健康”、“共倡健康”三大系列十项活动，进一步挖掘中国湖泊休闲节的内涵，整合上水国际房车营地、帐篷营地、单车驿站、皮划艇基地等旅游新业态建设成果，打造集群化湖泊休闲旅游产品，为打响国家级旅游度假区品牌提供有力支持。

最具休闲气质的音乐节，网上直播也能看

与心爱的人，远离汽笛和烟尘，在湖畔席地而坐，望月观星，赏乐传情，四周还有高山、茶园、星空、湖岸……9月23日晚，第5届“去爱吧！”国际青年户外音乐派就在如此美妙的环境中拉开了帷幕。

晚上6时，已经有观众陆续进场，如绿色地毯般的大草坪散发出令人心旷神怡的青草味，皎洁的月色又给这个露天音乐节增添了浪漫的气氛。当近千平方米的草地上空响起音乐声，配合不断变幻的灯光秀，所有人都在期待音乐之夜。

徐先生带着妻子和孩子一起来参加这场音乐盛会，他说：“虽然称不上音乐发烧友，但很喜欢这种户外音乐节，如今在家门口就有这样的机会，自然不会错过”。

宁波电视台主持人小明则是以国际青年体验营嘉宾的身份来到音乐节的现场。他说，以前参加户外音乐节要跑到上海、杭州等城市去，这次在宁波就能参加，感到机会难得。“我们都不是冲着明星来的，就是想借这个音乐节的机会，跟朋友过一个露天派对，大家坐在草地上，可以一边看演出，一边聊天，非常轻松、随意，又很浪漫。”

绚丽耀眼的舞台，欢快奔放的舞姿，激情四溢的歌声……来参加本次音乐节的年轻人用自己的热情驱散了初秋的微凉。

亮点一 直播聚人气，扩大影响力

早在8月份，东钱湖管委会就举办了网络小主播选拔活动，通过

层层选拔，最终从东钱湖中心小学选拔出5名小主持人，组成“钱湖五小福”组合。

音乐节当晚，根据当前直播平台现状，主办方精心挑选“映客”、“花椒”两个人气足、影响大的直播平台作为主阵地。“钱湖五小福”正式亮相两大直播平台，一方面就音乐派活动进行推送，另一方面以新颖独特的形式介绍东钱湖的人文和美景，吸引人气。

除了“钱湖五小福”，参与网络直播的还有国际青年体验营的大V们。圣Rock乐队主唱冯圣雅就是其中之一。冯圣雅是地道地道的宁波人，她在直播平台上与观众们进行互动，一会儿向粉丝们介绍东钱湖的优美风光，一会儿和着音乐哼唱几句。

据悉，有近万名网友通过“映客”、“花椒”两大网络直播平台，实时收看现场精彩盛况，感受东钱湖青年音乐节的魅力。

亮点二 青春无极限，为梦想加油

“去爱吧”与“728”谐音，音乐节活动今年已是第五届。为了走纯青春路线，音乐节已经形成了集青年文化艺术、青年婚恋交友、青年志愿服务、青年创业创新、青年媒体传播五位一体的特色活动。

本次国际户外音乐节特意邀请了来自法国的“黑钻石”爵士乐队，“钢琴王子+曼妙女中音”的组合，除了带来英文名曲外，还改编演唱了《月亮代表我的心》等耳

熟能详的怀旧经典。

而本土的梦想家乐队已经是音乐节的常客了。一上场就用动感的音乐带动大伙的情绪，声浪一波接着一波。

亮点三 贴近大自然，休闲有特色

湖畔房车，草坪歌声。本届音乐节坚持东钱湖天然的依山傍水优势，与大自然亲密接触。在参与全程全景直播的环节中，冯圣雅就表示，自己以前参加音乐节都是以受邀歌手的身份，在台上尽情演出。而这一次在台下当观众，对她而言是一种不一样的体验。

“当天晚上直播的时候，我的观众粉丝就有近千人，慵懒的爵士乐和湖光山色的环境都营造出一种特别休闲的气质，很轻松自在，我后来直播的时候都索性坐在草坪上了。‘去爱吧’音乐派和别的音乐节都不一样，希望能坚持自己的特色，打造成宁波东钱湖的一个品牌活动。”冯圣雅特别期待。

值得一提的是，本届音乐节还与中国北京国际魔术大会互联，邀请青年魔术师，现场表演近景魔术。在音乐节中穿插魔术表演，观众们都对这样的创新表示欢迎。

亮点四 公益先行，为爱而歌

每年的“去爱吧！”音乐节都会传播关于爱的故事。第一届开始到第五届，促成并见证了一对对情侣相识、相恋、结婚、生子的幸福历程！去爱吧，不单单是指婚恋交友的爱，还包括了借着音乐节在年轻人中散播公益理念。音乐节主办方与公益基金会合作，为喜爱音乐的年轻人提供梦想的舞台。

在音乐节中，东钱湖的“青草志愿”服务队也早早来到了现场。免费提供饮料小食，维护现场秩序安全，保持草坪干净整洁，用实际行动服务音乐节，为本次国际青年音乐派的顺利举办贡献自己的一份力量。

记者 张小飞
通讯员 翁芳频 祁珊



东钱湖第二届骑游大会 传递友善的出行关系

9月22日，来自浙东18个单车俱乐部的300余名单车爱好者齐聚东钱湖畔，以骑行这一健康环保的出行方式，深度体验了独具东钱湖魅力的低碳之旅。

上午九点半，东钱湖第二届骑游大会在简短的开幕式后正式开始，骑游大军从雅戈尔动物园南门出发，沿着环湖自行车道，途经纪家庄、十里四香、福泉山、南宋石刻公园、上水帐篷营地，最终回到动物园南门，全程骑行东钱湖一周。碧水浓荫，和风拂面，大家踩着单车，一边欣赏沿途的美丽风景，一边将绿色出行、健康生活的低碳理念传递出去。



为了减少事故发生率，宣传道路安全法，给骑车人员一个更加安全的环境，今年骑游大会以“钱湖骑迹单车礼遇——请给单车1.5米”为主题，倡导安全骑行，营造车辆之间尊重和礼让的氛围，建立道路使用者之间友善的出行关系。

2016首届亚太皮艇球俱乐部锦标赛圆满落幕

9月23日-25日，2016首届亚太皮艇球俱乐部锦标赛在美丽的东钱湖畔举行，此次锦标赛共有加拿大、新西兰、澳大利亚、日本、新加坡、马来西亚、中国台北、中国香港等10个国家和地区的14支专业队伍参加。经过3天的激烈比拼，新加坡的SGCP队获得女子公开组冠军，来自日本的SAKURA INVERSA队拿下男子公开组冠军。

活动主办方告诉记者，此次参赛的队员都是各个国家或地区排名前两位俱乐部里最优秀的选手。今年起比赛升格为锦标赛，为目前亚



太地区最高规格的赛事，将每年举办一次，并永久落户东钱湖。

记者还获悉，皮艇球运动已列入2018年印度尼西亚正式项目，也有望成为2022年杭州亚运会的比赛项目。

国际青年体验营开营 大V带你游钱湖

9月23日-25日，东钱湖国际青年体验营正式开营。摄影达人、红酒庄主、超人气魔术师、摇滚歌手、电视台主播等大V以及招募的免费体验者，带着大家一起领略房车、民宿、帆船、温泉等多样性的旅游休闲产品，感受东钱湖的无穷魅力。

在三天两晚的时间里，大V们入住房车，体验民宿，在自行车道享受自由自在的骑行乐趣，在湖面上赛龙舟、划皮划艇，感受水上运动的刺激。同时，他们还品尝了钱湖美食，走进南宋石刻公园、小普



陀景区，游览钱湖人文风情。

24日晚上，大V们和市民朋友一起，围坐在篝火前，吃着烤全羊，欣赏着演出，更玩起了击鼓传花、歌曲接龙等游戏，现场笑声、掌声、喝彩声不断。



音乐派现场